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nández Galiano, Catedrático de Griego de la Universidad de Madrid.
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REVISTA DE ESTUDIOS POLÍTICOS. Suscripción anual (seis núme-
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REVISTA DE ESTUDIOS POLÍTICOS se publican independientemente.
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EUROPA ARCHIV
REVISTA BIMENSUAL DE POLÍTICA EUROPEA, ECONOMÍA Y CULTURA

Editada por Wilhelm Cornides

VIENA FRANCFORT BAS1LEA

«La revista Europa-Archiv, que aparece desde julio de 1946, puede
decirse que es, con sus más de 3.000 páginas, la publicación de esta
índole más extensa que ha aparecido en la postguerra. Frente a los de'
más Archivos de historia contemporánea que se publican hoy en Ale-
mania, ocupa una posición especial en cuanto que incluye, además -del
registro contemporáneo de la documentación y de la estadística inter-
nacional, orientaciones que perfilan a través de mayores períodos de
tiempo las grandes líneas de evolución del acontecer político.

Mientras que en los primeros años de su publicación el Europu-Ar-
•chiv había de dedicar su mayor atención a romper el bloqueo espiritual
y a reflejar con la mayor claridad los datos e informaciones sobre los
problemas actuales de la política, la economía y la cultura dispersos en
la Prensa del país y del extranjero, así como en otras publicaciones,
desde el comienzo del año 1949 se va destacando su verdadera misión,
que es la reunión de las fuentes de información más importantes para
el problema de Europa.

Con ello, el Europa-Archiv se ha asegurado un lugar sobresaliente
en el periodismo alemán de la postguerra. Los esfuerzos de fomentar
un pensamiento europeo y de crear una conciencia de la homogeneidad
espiritual, política y económica en Europa no pueden imaginarse ya sin
la labor del Europa-Archiv. Por medio de un estudio sólido y continua-
do y una extensa exposición de los problemas y causas se ha abierto
el camino hacia todos aquellos que, a través de tal ayuda periodística,
buscan apoyo en la gran tarea que se llama Europa.»

(Dr. W. KLUTENTRETER, en Publtcitas,

serie 22, 5 de agosto de 1950-)

Ejemplares de prueba gratis.

VERLAG EUROPAARCHIV, Francfort del Meno

Eschersheimer Landstrasse 86



L ' I N D U S T R I A
RIV1STA DI ECONOMÍA POLÍTICA

diretta da FERDINANDO di FENIZIO

Número 4 1950

S O M M A R I O

J. R. HlCKS: Introduzione ad una teoría del ciclo económico ... 509

U. SACCHETTl: Attorno ad un problema riguardante la bilancia

dei pagamenti dei paesi in sviluppo 519

U. SEGRE: Sindacalismo e potere político 531

INDUSTRIE E MERCATI: II método del campione come técnica di ri*

levazione statistica (F. Brambilla) 545

DOCUMENTI E DOCUMENTAZIONI: La contabilita nazionale e le sue

relazioni con la política económica (R. Ruggles) 564

SPUNTI E POLEMICHE: Storia dei prezzi e storia della moneta

<C. M. Cipoüa) ... , ... 599

— II nuovo índice della produzione industríale italiana (M. Fernutr) 607

— Una curiosa operetta cinquecentesca sulla decadenza económi-

ca della Spagna (V. E. Bofo) : 610

FRA LIBRI E RIVISTE: Sonó recensiti libri di G. Walter, A. Roth-

stein, Volin, G. Myrdal, F. Oules, K. Wicksell, W. Adams ... 613
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INSTITUCIÓN "FERNANDO EL CATÓLICO"

de la Excma. Diputación Provincial de Zaragoza

PREMIO "FERNANDO EL CATÓLICO"
PARA 1952

Coa arreglo a las siguientes Bases generales se convoca el PREMIO

"FERNANDO EL CATÓLICO" para 1952, terminando el plazo de

admisión de trabajos a las doce horas del día 10 de julio de 1952

i." La Institución «Fernando el Católico», de la Exctm. Diputación
Provincial de Zaragoza, instituye el premio «Fernando el Católico» para
premiar estudios históricos en torno a la ñgura de su egregio Patrono.

2.a El premio será de 50.000 pesetas y se adjudicará en solemnes
ocasiones acordadas por la Institución «Fernando el Católico»; la prime'
ra de ellas será en el año 1952, con ocasión del Centenario de nuestro
Rey titular.

3.a Los trabajos presentados a las convocatorias del premio deberán
ofrecer relevante mérito científico, rigor crítico histórico y justificación
documental amplia, no admitiéndose los de carácter general, síntesis
y, en general, cuantos carezcan de aportaciones originales.

4.a No podrán premiarse obras ya premiadas en concursos anterio-
res de cualquier Institución o subvencionadas por alguna entidad.

5.a Las obras que aspiren al premio «Fernando el Católico» podrán
ser inéditas o editadas en un período de tiempo no superior a cinco años
antes de la convocatoria a que se presenten. Las obras inéditas se pre-
sentarán escritas a máquina, en papel folio, por una sola página y a
doble espacio, convenientemente encuadernadas y designadas por un lema.
El nombre del autor se consignará en sobre cerrado no transparente, la-
crado sin marca especial, en cuyo exterior figure el lema.

6.a Las obras se presentarán, dentro del plazo de convocatoria, en
la Secretaría de la Institución «Fernando el Católico», Isaac Peral, 3, i.°,
Zaragoza, que extenderá recibo de entrega, si ésta se hiciera personal-
mente.

7.a Las obras presentadas podrán ser de cualquier autor nacional o
extranjero, siempre que el texto de las mimas esté redactado en español.

8.a El Consejo de la Institución «Fernando el Católico» nombrará una
ponencia encargada de estudiar y fallar cada convocatoria del premio,
integrada por los mismos consejeros de la Institución y especialistas ex-
traños a la misma que en cada caso crea oportuno designar.

9.a El fallo de la ponencia, con la aprobación del Consejo de la Ins-



titución, se hará público en la primera sesión solemne que ésta celebre.
La ponencia podrá proponer, caso de no adjudicar el premio, la conce-
sión de accésit.

10.a El trabajo premiado, caso de ser inédito, quedará propiedad de
la Institución «Fernando el Católico», y se reservará el derecho a edi-
tarlo durante los dos años siguientes a la concesión del premio; tras estos
dos años continuará con este derecho mientras el autor no lo edite por
su cuenta; pasados los dos años, si el autor desea editar el trabajo pre-
miado, deberá comunicarlo previamente a la Institución, y entregará a
la misma cincuenta ejemplares de la edición.

11.a Los trabajos no premiados podrán retirarse de la Secretaría de
la Institución durante los seis meses siguientes a la publicación del fallo
de cada convocatoria, previa identificación de su personalidad; pasado
este plazo, quedarán en propiedad de la Institución. Si se trata de obras
editadas presentadas a la convocatoria, quedarán en todo caso propiedad
de la Institución.

12." Cuando la Institución edite por su cuenta la obra inédita pre-
miada, el autor viene obligado a realizar los trabajos necesarios para la
edición definitiva dentro del plazo que se le señale, y a aceptar las adi-
ciones o modificaciones que se estimen complemento necesario.

Zaragoza, enero de 1951.






